

今日运河

主打

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线2110110
最高线索奖1000元

学校里打壶热水，要交4毛钱

泗水一乡镇中学学生觉得喝水有点贵，校方称食堂水房已承包给个人

本报泗水5月22日讯(记者 岳茵茵 见习记者 路帅)“一壶热水要4毛钱，一个月下来就得八九块钱的水费，这对于农村家庭来说有点贵。”泗水县圣水峪中学学生小王反映，学校的热水费偏高。22日，泗水县圣水峪中学负责人表示，食堂和水房已经承包给个人，校方将重新核算运营费用，另行定价。

22日上午11时许，记者来到泗水县圣水峪中学。一位初一女生小李告诉记者，自从她进校，打热水就是每壶4毛钱，原来是买水票，现在改为刷卡。“一天要用一壶热水，这样一个星期就要用2块钱，有点贵。”随后，记者来到该校水房，水房与食堂紧邻，比较简陋，锅炉就在水房内，接水处只有十个水龙头。水房门口有一个简陋的刷卡处，旁边有专人看管，刷卡机上已提前设置好0.4元的价格。

该校负责人表示，将会重新核算水房运营成本，适当调整热水费。

11点50分，学生下课了。记者在水房看

到，5分钟内只有三个学生前来打热水。“现在天气热了，用热水比较少，一天也就一壶，要是冬天，一天起码得用个两三壶热水。”一名来打水的男生对记者说。记者在女生宿舍楼下的洗刷处看到，几个女生正在洗头，有的身边放着暖壶，有的则直接用凉水洗。一位女生说：“现在天气热了，用凉水还可以。”

记者采访中了解到，该校在校生有600多人，住宿生400多人。与之相比，泗水县其他中学热水大多一壶2毛钱，而济宁市第一中学和育才中学则免费为学生提供热水。

泗水县圣水峪中学负责人介绍，学校的食堂和水房已经承包给个人，因学校经济能力有限，拿不出钱来补贴，所以只能象征性地收些费用。承包水房的一名男子介绍，平均每天烧热水需要180元的煤钱，目前水房正在赔本运作。



学校水房内，两名女生正在打水。岳茵茵 摄

服装店内拿错包

民警几经周折找到主人

本报济宁5月22日讯(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧)两个颜色相同、外形相近的手提包，由于其中一个包的主人粗心大意，不慎被拿错，最终在民警的帮助下，才成功换了回来。

5月20日上午10时许，嘉祥县孟姑集派出所接到报警称，一妇女赶集时手提包被盗，包内有27000元的存折、一串电动车钥匙和一部手机。民警迅速赶赴事发现场。经过询问民警得知，当日，沈某拿着手提包到孟姑集乡邮政储蓄银行取了500元钱，随后来到一家服装店，走进了试衣间试衣服，把手提包放在外面。从试衣间出来时，沈某发现自己的手提包不见了，反而多了一个和自己的包外形相近、颜色相同的手提包。

民警打开该手提包发现，包内有一个钱包和手机，钱包里装有三百元现金和两张银行卡。民警判断，沈某的包不是被盗，而是别人拿错了。民警随后向服装店主询问了当时的情况，得知在沈某之前来了一名妇女，试完衣服后觉得不合适就走了，出门后和隔壁某商店店主打了个招呼。

根据店主提供的信息，民警通过隔壁商店店主，很快找到了拿错手提包的岳某，经过询问民警得知，由于两个手提包的外型相近颜色相同，岳某随手拿了一个就走了。随后，沈某和岳某清点了各自的物品，将手提包换了回来。

中国银行
BANK OF CHINA

热烈庆祝中国银行济宁分行财富管理中心

隆重开业

未来与梦想，我们携手同行
中银大厦17层、18层

中银 财富管理
PRESTIGIOUS WEALTH MANAGEMENT

“中银财富管理”是中国银行以客户为中心、以客户需求为导向、以客户价值创造和维护为宗旨，提供全球化专业财富管理的服务品牌。“中银财富管理”具备完善的投资服务功能，包括投资组合管理、投资经纪、海外投资咨询及授信融资等专业服务，以专业化的客户金融资产管理方式，为您实现资产的保值升值。

财富中心除设有专享办公区、风格各异的洽谈室外，另外配备高档生活体验区，有异国风情的酒吧，魔幻科技的3D影院，古色古香的书画室、茶室，丰富多彩的棋牌室，舒适悠闲的保健养生区，以及贵宾客户专享的中银俱乐部，为您提供个性化、全方位的增值服务。中国银行财富管理中心诚挚邀请您的到来！

